

POC ELI RADOVI ZA UVODENJE KANALIZACIJE U KARAŠEVU

miercuri, 08 iulie 2015

Radovi za uvoenje kanalizacione mreže u Karaševu povjereni su firmi SC EDIFICE BILD,

jedinome sudioniku na licitaciji održanoj u petak 13. ožujka 2015. godine u zgradi karaševske opine.

Osim

kanalizacije, projekt uključuje i izgradnju Centra za stare osobe u Karaševu te moderniziranje i opremljivanje Doma kulture u Jabalu, a financiranje je omogućeno preko Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj. Važno je istaknuti kako je SC EDIFICE BILD proglašen pobjednikom ne zato što je bio jedini natjecatelj, već zato što dostavljena ponuda ove firme u potpunosti je odgovarala uvjetima zahtjevanim u cjelokupnoj dokumentaciji, bar nam je svojevremeno tako izjavio gosp. Vescan Florin – Daniel, stručnjak povjerenstva za analiziranje ponuda particijana na licitaciji. Prema zapisniku zaključenom na sjednici iz 13. ožujka, EDIFICE BILD bi radove trebala izvoditi u udruženju s firmom EMILIANO VEST, a rok za dovršenje iznosi četiri i pol mjeseci od primitka naloga za počinak radova.

Otvaranjem

jedne mini baze na jednom određenom mjestu u Karaševu i prebacivanjem nekih teških strojeva u naše selo, firma iz Fârluga nam je potajno nagovijestila uskoro počinak radova velike novane vrijednosti, značajnih za razvoj i približavanje Karaševa najosnovnijim europskim standardima.

Dana

26. svibnja 2015. godine započeli su prvi iskopi za realizaciju najveće investicije u povijesti našeg mjesta, već od one za izradu komunalnih puteva Mogila i Uljanica iz 2011. g. ili od ulaganja za uvoenje vodovoda u Karaševu i Jabalu iz 2012. godine. Bageri iskopavaju na tri lokalizacijama, a na izlasku iz sela prema Karaševcu, na lijevoj strani rijeke Karaševske, u tijeku su radovi za izgradnju pripadajućeg uređaja za pročišćavanje otpadnih voda. Iako je u 21. stoljeću kanalizacija elementarna stvar, svugdje u mjestu vlada veliki optimizam, s tim većim što je u jednom trenutku, zbog unedogled odugovlačenja organiziranja postupka licitacije za izvršenje radova, karaševska općina bila na najboljem putu da izgubi novce za ovaj već dobiveni projekt.

Još

uvijek nam nije jasno koliki je potencijal SC EDIFICE BIL, no sigurno je kako ova građevinska tvrtka mora okončati radove u rekordnom vremenu jer početkom jeseni isti su propisani vremenski rokovi za finalizaciju projekta. Izvođenje radova za uvoenje kanalizacione mreže nam je inače poznat po tome što je 2012. godine dovršeno zbrinjavanje Centra za turiste kroz informiranje u Karaševu, koje je financiranje omogućeno kroz program PNDR, Mjera 313 ali i po tome što je krajem prošle godine započeo, a zatim napustio, radove vrijedne skoro milijun eura na poljoprivrednom putu Verona i Krška, projekt financiran iz Europskih fondova. Istina, kada je riječ o putu Verona-Krška-Mostište, koji je do danas trebao biti asfaltiran, SC EDIFICE je podugovorio radove jednoj nesposobnoj građevinskoj tvrtci i sada, umjesto asvalta, tamo imamo blato i duboke kanale što onemogućuje ljudima ulaz na svoja imanja.

Ivan Dobra

